Stream of the Students




Level of satisfaction with the quality of education

received from the college by the students

Dissatisfied
6%0

Very
Dissatisfied
5%



Level of accessible instructors for questions and
support by the student

Very
Inaccessible
3%

Inaccessible
8%



The availability of resources (e.g., textbooks,
online materials) rated by the students




Satisfaction level of Students about the
social atmosphere on campus.

Dissatisfied
5%

Very
Dissatisfied
3%



The resources availability for extracurricular
activities rated by the students

Poor
29%0




Level of Students feel safe on campus




Level of satisfaction with the academic advising
received by the Student from the college.

Dissatisfied
7%

Very
Dissatisfied
2%



The availability of counseling services as
rated by students

Poor




Overall level of satisfaction of Student

Dissatisfied
8%

Very
Dissatisfied
29%0



